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 1گزینه    - 8    

      

                    

 چهارشنبه 
 پنجشنبه   جمعه   شنبه 

 یکشنبه 
 روز 3

 فروردین
 اردیبهشت  خرداد   تیر

 مرداد
 ماه  3

 2گزینه    - 1

 ای برایش باقی نگذاشت.به ستوه آورد، یعنی واقعا راه چاره

 اجبار کردن: کسی را وا داشتن برای انجام کاری 

 شود کسی از سخن یا کاری که کرده پشیمان شود.پشیمان کردن: اقداماتی که باعث می

 ستودن: تعریف کردن، تمجید کردن

 
 4گزینه   - 2

 ی بودجه ی بوجه 

 2گزینه    - 3

 ای چاره و تدبیری بیندیشند. تدبیر ده تنه یعنی ده نفر که با مشورت و هم فکری برای حل مسئله

 
 2گزینه    - 4

 : استقبال می شود.  بدرقهمترادف تایید: تصدیق و متضاد 

 ! پیدا کنیم ترتیبباید حواسمان باشد که مترادف و متضاد را به 

 1گزینه   - 5 

 ی ) جزء به کل( است.  ی کوه به زمین رابطهرابطه 

 ی )کل به جزء( است که متفاوت استی شمسی به زمین رابطه ی منظومه اما رابطه

 سوال، جزء به کل است.ی کلمات مانند ( رابطه4( و )3( ، )2های )در گزینه

 4گزینه    - 6 

به   اگر هوای فشرده در لاستیک اتومبیل وجود نداشته باشد ) لاستیک، باد نداشته باشد(، حرکت اتومبیل بسیار سخت و به کندی انجام می شود و

 گردد.اتومبیل خسارت وارد می

 های دیگر وجود ندارد. ت در گزینهباین نس

 
 2گزینه    - 7

 نظمی است و پایداری و تلاش باعث موفقیت.برنامگی باعث بیبی
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 3گزینه    - 9

 ای در شاهنامه هستند.اید سیمرغ و رخش دو حیوان افسانهگرفتههمان گونه که در فارسی پنجم و ششم یاد  

 چرنده ی واقعی          ای  ی افسانهچرنده   ی واقعی        پرنده         ای ی افسانهترتیب: پرنده

 ای است. ی واقعی شتر است. لک لک و گرگ چرنده نیستند. دیو افسانهتنها چرنده

 4گزینه    - 10

 (، روزگار متفاوت است. چون )اسم + گار( است و بقیه ) بن ماضی + گار( هستند. 1( همگی صفت هستند. در گزینه )4کلمات گزینه )

 (، رهگذر متفاوت است چون مرکب است ولی بقیه پسوند دارند. ) ره + گذر( هر دو معنی دار هستند. 2در گزینه )

 ن( ولی بقیه پسوند دارند.(، دادستان مرکب است )داد+ ستا3در گزینه )

 1ه گزین   - 11

آنچه که  یکاشؤفان همه کهیدر حال  زیهمه چ  یعنکنید. هرآنچه یبه کلمه آنچه و هرآنچه دقت  نکهیا  دو  .دیدقت کناولاً به فعل سؤاال که منفی اسؤت 

 .اندمانده  یاز مواد بدون کشف شدن باق یاریو بسف کنند  کش  توانندنمیهست را کشف نکرده و 

   گرید  یانیمطابقت دارد با بمتن  کاملاً با   (2 :هانهیگز  ریرد سا

 .مطابق متن است( 3

 (دارله)ت  دیکندقت  به کار رفته در متن   یهادیبه ق( 4

 )محسن جوادزاده( )چالشی(

 3گزینۀ    - 12

 زین  قتیکند و در حق دایمببت ادامه پ  مریبا ا  دیمتن با یکه ادامه  میفهمیم «داردیوام» یکلمه و با توجه به  میکنیاز اسؤتر  مببت صؤحبت م  یوقت

 .میکنیاز وقت خودمان استفاده م شتریبهتر و ب حانامت  یهاناست که با استر  کم مببت در زما یجورنیا

 با متن همخوانی ندارد( 1 :هانهیگز  ریرد سا

 .استر  دارد  یکم تیکه ح  یاست نه کس  الیخیکاملاً ب یهاآدم یموضوع برا  نیا( 2

 با توجه به قید زمان )شب امتحان( این کار امکان پذیر نیست.( 4

 )محسن جوادزاده( )چالشی(
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 2ه  گزین  - 13

 .شدهندر متن صحبتی در مورد بهداشت دندان  اصلاً  (1 :هانهیگز  ریرد سا

 (درستهشب) گرید ین گفته شده کشورهاتدو کشور نبوده و در م نیدر مورد ا خچهیتار  صرفاً( 3

 (درستهبش)آن تذکر داده شده    ادیمصرف ز زیان آور بودنجات نشده هرچند ینیریبه استفاده نکردن از ش هیتوص( 4

 )محسن جوادزاده( )متوسط(

 2 هگزین  - 14

متن  یعنوان برا نیتوانند بهتریمناشؤاره مختصؤر کرده که    اینداشؤته  ایاشؤاره  کلاً  ای گریدهای  گزینهدر مورد متن در مورد تشؤکیل آبشؤار صؤحبت کرده و  

 .باشندبالا  

 )محسن جوادزاده( )نرمال(

 3  هگزین  - 15

 .دیآرام است به فعل سوال دقت کن میابراه در .ستیخاطر ن شیاضطراب و تشو  ی،ندمدغدغهاز  یخبر نهیگز نای رد

 .است سخن گفته شده مشخص ینفر در مورد موضوع  کیها از اضطراب نهیگز نیدر تمام ا  (4و   2، 1  :هانهیگز  ریسا در

 )محسن جوادزاده( )متوسط(

 3  هگزین  - 16

 .سوم مصداق دارد یهنیمورد گز در  مناد یکلمهتعریف   نیبا ا  .هم آمده  (کردهیم  دیبا)  که نکرده  ییاز کارها  یمانیپش ینادم حت  کلمه فیدر تعر

 به او سپرده شده    یکاراست که کودن و بدون مهارت   یمصداق انسان( 1 :هانهیگز  ریرد سا

 .استدورو  و  بدذات مصداق انسان دروغگو و  ( 2

. دشؤؤو مانیپشؤؤ ندهیدر آاو   دیبانکرده و حتماً  ییشؤؤگوینشؤؤده بلکه مادرش پ  مانیو پشؤؤ  منادشؤؤخص سؤؤوم هنوز   یهنیگز( 4

 (حیصحبه)ش

 )محسن جوادزاده( )چالشی(

 2گزینه  - 17

 (درسته)شب حتماً هست نه افسرده معمولاً گفته متن  ( در1 :هانهیگز  ریسارد 

 .رندیگیاز گذشته نم  یکنند درسیفکر م ندهیآبه  ها فقط پردازالیخ( 3
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 درست(نه آینده )شبه  کنندیدر حال تلاش م  لیو  گیرندیدر  م هموفق از گذشت یهابله انسان( 4

 )محسن جوادزاده( )متوسط(

 3گزینه    - 18

نحو   بهترینجای خود بلند شویم و دوباره همه چیز را به  ز  فرصتی هست که دوباره بتوانیم ا  همیشهبرای از نو شروع کردن دیر نیست.    وقتهیج

 درست کنیم.

 1گزینه    - 19

 رساند.شبه صحیح است چون )همیشه(، تلاش انسان را به موفقیت نمی 4گزینه  .دیرس تیتوان به موفقیبا اراده و خواستن و رنج و زحمت م

 )محسن جوادزاده( )چالشی(

 2گزینه   - 20

 تواند به هدفش برسد طبق برداشت از متن یها باشد انسان متیاگر بالاتر از کمبودها و محدود تیبه موفق دنیرس یهزیانگ

 )محسن جوادزاده( )متوسط(

 3گزینه  - 21

 .دیبه فعل جمله دقت کن .است  کردهن انیب  یدرصد خاصولی  درصد   ۶۰از  شیگفته ب  در متن

 .هم هستند هیشبشوری از نظر ( 1 :هانهیگز  ریرد سا

 .ترندقیعم  از دریاها  یباهر نام  هاانو یاق( 2

 .در متن آمده است( 4

 )محسن جوادزاده( )چالشی(

 2گزینه   - 22

 اند.ها احاطه شدههر دو توسط خشکی

 .است (ترقیعمتر )ژرف  ایدر از انو یاق  ( 1 :هانهیگز  ریرد سا

 هستند.ها سطح آبی عظیمی  در متن آمده که اقیانو ( 3

 .است شتریها بانو یاقها از تعداد  ایتعداد در( 4

 )محسن جوادزاده( )چالشی(
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 3گزینه   - 23

طبق متن دریا میتواند بخشی از اقیانو  باشد و به آن متصل باشد.

 

 .گرددیمی آن به اقیانو  برکلمه

 .بوسندیال را ماس یو چهارگوشه  کنندیم یفظخداحا نیادیاز م حیصح ینهیگز حیها طبق توضنهیگز هیبق  :هانهیگز  ریسا رد

 )محسن جوادزاده( )نرمال(

 4گزینه  - 24

 .ستهاانو یگونه موجود زنده در اق 25۰۰۰وجود  نیزم یرو اتیح یها براانو یقا تیطبق متن اهم

 .ستین  یدنیشور است و آشامها  اقیانو آب  (1 :هانهیگز  ریرد سا

 نشده   ایمورد اشاره نیدر متن به ا( 2

 .به سوال باشد یتواند پاسخ درستینم زین نهیگز  نیا( 3

 )محسن جوادزاده( )نرمال(

 2  هگزین  - 25

 +3 5 +3 3  +3 4 +3 0  +3 2 +3 1

, , , , , ,1 3 10 32 99 301 908

 

 مراقب باشید که دقیقاً در ساال باید چه چیزی را پیدا کنید

− =908 301 607 
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 1 هگزین  - 26

 کنیم: ابتدا حروف را به شماره تبدیل می

  

  

  

  

 ? 

  

  

35

74

256

92

6 ?5

48

98
 

ب 
  

= = = =
+ + +

5 7 8 9 6 9
5 6 2

4 3 8 4 2 25
 

شوند. از حاصل تقسیم آنها شمارۀ حرف مرکز دایره ساخته شوند. دو تا ربع دیگر با هم جمع میهای دایره به صورت ضربدری در هم ضرب میدو تا از ربع

 شود. می

 4 هگزین  - 27

 . 48اعداد مربع کامل هستن به جز عدد  ه(، هم1) هدر گزین

 . 2۰پذیرند( به جز عدد ش(، همۀ اعداد اول هستند )فقط بر خودشان و یک بخ2) هدر گزین

 . 33هستند به جز عدد  23(، همۀ اعداد مضرب  3) هدر گزین

 عددها، یکی کمتر از مکعب عددهای طبیعی هستند.   ه(، هم4) هولی در گزین

 4  هگزین  - 28

 )ب( و ) (:  هکنیم به محاسبن ساال دنبال مقدار عدد )الف( بگردیم. پس شروع میباید در ای

(ب) = (الف ) + ۶/82 

( ) = (ب) + 11/43   ⇒     ( ) = (الف ) + ۶/82+ 11/43 

⇒     ( ) = (الف ) + 18/25 
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(الف )بالا به جای )ب( مقدار آن یعنی   هدر رابط +  دهیم: قرار می 45کنیم و مساوی دهیم. حالا هر سه مقدار را با هم جمع میرا قرار می ۶/82

+

= 45

(الف) (الف) /الف /

 

+ + + =6 82 18 25 45

الف + ب+  

 

(الف ) + (الف ) + (الف ) + 25/۰7 = 45 

(الف ) + (الف ) + (الف ) = 45− 25/۰7 

(الف ) + (الف ) + (الف ) = 19 93⁄     ⇒ (الف )    سه  تا  = 19/93 

⇒ (الف )    =
19 93⁄

3
≃ ۶/5 

 4  هگزین  - 29

 52  ←  2۰چهارمین عدد سمت چپ 

 8  ←دومین عدد بالای ... 

 51  ←دومین عدد سمت راست ....  

1 2 5

11 22 6

10 8 33

4 3

15 14

51 18

44 12 27

77 52 65

35 43

66 88 20
 

 2  ه گزین  - 30

 کنیم: ابتدا حاصل را محاسبه می

[ ( ) ( ) ( ( ( ))) (( )( )) ( ( ))]+ + +  + + + − + +  −9 3 9 4 3 8 5 3 2 5 6 2 4 3 2 10 

 نکته: هرگاه بین عدد و پرانتز یا بین دو پرانتز علامتی وجود نداشته باشد باید از عمل ضرب استفاده کنیم:

[ ( ) ( ( )) (( ) ) ( )]= + +  +    + −  + −9 12 4 24 5 3 2 11 2 7 20 

[ ( ) ( ) ( )]= + + +  + − + −9 12 96 5 66 14 20 
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[ ]= + + + − − = ⎯⎯⎯→ −9 12 96 330 14 20 413 413
قرینه

 

 شود.می 413−های حاصل، خواسته شده پس جواب چون در صورت ساال قرینه 

 3گزینۀ   -31

( ) (


 =  + =  +


3 6 1 3 18 1 1
6 4

2 2 4 6 2 8 2
)+

5
8

3
5

 

=  + = + = =
9 8 3 72 3 75

15
1 5 5 5 5 5
72
5

 

 

 1گزینه   - 32

 پور( )متوسط()الهام مهدی

,:        عبارتند از 2۰۰و  1۰۰ نیزو  باعداد  , ... ,102 104 198 

,:          عبارتند از  2۰۰تا  1۰۰اعداد فرد از  , ... ,101 103 199 

...= + + +102 104  الف 198

( )= −  + = + =198 102 2 1 48 1 49
96

 تعداد اعداد  

( )+ 
= =

198 102 49 300
2



150
49

21
=  الف 7350

...= + + +101 103  ب 199

( )= −  + = + =199 101 2 1 49 1 50
98

 تعداد اعداد  

( )+  
= = =

199 101 50 300 50
7500

2 2
 ب 

−ب الف  = 75۰۰− 735۰ = 15۰ 
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 2گزینه    - 33

 پور( )چالشی( ) الهام مهدی

هم    5از    ترشیب)  .باشد   د یگل رز حتماً با  5  ن یا  یعن ی  .است  ی پنج گل حتم  نیا  پس وجود  م یداشته باش  گل رز  5گفته شده حداقل    نکهیتوجه به ابا  

 .( دنممکن را داشته باش مقدار نیکمتر دی رز با  یها گلپس    میرا انتخاب کرده باش م یحداکبر مقدار گل مر میخواهیچون م یباشد ول تواندیم

حداکبر )چون    .ها انتخاب کرداز نرگس  گل   حتی صفرو یا    1،  2،  3،  4  میتوانیپس م   م یحداکبر چهار گل نرگس داشته باش  میخواهیم  نکهیبا توجه به ا

 .( مقدار خود را داشته باشد نیکمتر  دینرگس با  یهاپس تعداد گل  میخواهیرا م م یمقدار گل مر

 :داشت میخواه نیبنابرا

حداقل گل های رز

+ + =5 0 9 14

حداقل مقدار 
گل های نرگس

تعداد گل های انتخابی

 

 1گزینه   -34

 ی:     عنیکارگر است برابر هر   5/1سهم هر سرکارگر 

سرکارگر

کارگر
=
3
2
 

  سرکارگر هر سهم
 3 

4
 :                  مهند  ناظر است پس کیسهم    

سرکارگر

مهند  ناظر
=
3
4
 

 :توان نوشتیم نیبنابرا

 سهم کارگر 2=

=  سهم سرکارگر  3

=  سهم مهند  ناظر  4

 .(روزه است 3۰ماه مهر ) .میکنیم  میتقس 3۰بر داده شده را ی ساال است پس مبلغ یک در پایان یک روز خواسته چون سهم هر 

,     روز  کیسهم همه در  , , , = →87 000000 30 2 900000 
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 کارگرها      12 1.2۰۰.۰۰۰

 سرکارگرها     9 9۰۰.۰۰۰

 مهند  ناظرها     8 8۰۰.۰۰۰

 جمع     29 2.9۰۰.۰۰۰
 

 

سهم کارگرها

تعداد کارگرها

=  =


2 6 12

 

سهم سرکارگرها

تعداد سرکارگرها

=  =


3 3 9

 

سهم مهند  ناظرها

تعداد مهند  ناظرها

=  =


2 4 8

 

,سهم هر کارگر        , , = →1 200000 6 200000 

,سهم هر سرکارگر        , = →900000 3 300000 

,سهم هر مهند  ناظر        , = →800000 2 400000 

 پور( )متوسط()الهام مهدی

 2گزینه    - 35

 پور( )متوسط()الهام مهدی

 5مجموع  درپس   میارد کیزیکتاب ف 2و  یاضی کتاب ر 3چون  . دنشویم  دهیها کنار هم چکتاب نیکه ا  میکنیرا حساب مهایی حالتابتدا تعداد کل 

5:         عبارتند از هاجایگاهتعداد  پس  میکتاب دار 4 3 2 1 

    =5 4 3 2 1 120 

  ، دنباشؤؤ  انیدر م کیها  که کتاب  میکن  دایرا پ   ییهاکل حالتباید تعداد  شؤؤود پس   دهیچ  انیدر م کیها  که کتاب  میکن دایرا پ  این احتمال میاگر بخواه

 .دباش  یاضیر  دیکتاب با نیاول  ست پسا شتریب یاضیر  یهاکتابتعداد چون 

ریاضی
3 2 2 1 1

ریاضی فیزیکریاضی فیزیک

 

  =3 2 2 12 

×           ×         ×         ×           
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

= =


1212 1
120 1012

 ک یزیو ف یاضی ر یهاشدن کتاب دهیچ انیدر م کیاحتمال   

 1گزینه   - 36

نیابنابر ،گل وجود دارد ۶و از هر رنگ رنگ   5گل از هر چون  =5 6  .داشت میگل از هرکدام خواه 30

= =و          لاله  یهاتعداد گل 30  رز  یهاتعداد گل 30

 : داشت میدر نظر گرفته است پس خواه فیرز تخف یهادرصد گل ۶۰ یچون فروشنده برا

→% فیبدون تخف رز یهاتعداد گل  =
40

40 30
100

30 =  در نظر گرفته شده است   فیرز تخف یهاصد گلدر ۶۰  12→

→% فیلاله بدون تخف  یهاتعداد گل  =
60

60 30
100

30 =  در نظر گرفته شده است  فیلاله تخف یهادرصد گل 4۰   18→

+12ی  عنی  .میریگیحالت ممکن را در نظر م نیپس بدتر  ،داشته باشد فیتخف میاکه برداشته یی هاگل از گل 5 میخواهیچون م 18 = را  ایگل 3۰

 فی تخف یداشت که دارا میگل خواه  5صورت حداقل  نیدر ا .میانتخاب کن زین گری گل د  5 ، هستند و علاوه بر آنها فیبدون تخف که  میکنیانتخاب م

 :هستند

تعداد کل گل های 
بدون تخفیف

گل های دارای 
 تخفیف

 پور( )چالشی( )الهام مهدی 

 3گزینه    - 37

( خط تقارن 3)گزینه )( خط تقارن افقی دارد. 3( خط تقارن افقی ندارند ولی شکل های گزینه  ی )4( و )2( ، )1راه حل اول: شکل های گزینه )

 عمودی هم دارد(. 

 ( هر دو شکل از هم رد شده اند. 3راه حل دوم: در شکل گزینه )

 3گزینه    - 38

 وجود ندارد.   B    (، 1در گزینه )

 وجود ندارد.        F(، 2در گزینه )

 وجود ندارد.        C(، 4در گزینه )

3۰       +     5   =     35 
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 4گزینه   - 39

درجه ساعتگرد دوران می کند و دایره ی داخل مربع سوم در   45مربع سفید، رنگی می شود، پاره خط درون مربع دیگر از چپ به راست در هر مرحله، 

هم سه  هر دو مرحله یکی اضافه می شود. بنابراین در شکل پنجم مربع خالی باید سفید باشد. پاره خط داخل مربع دوم عمودی شده باشد و مربع سوم 

 تا دایره داشته باشد. 

ر بگیرید. از چپ  ظ ( حذف می شوند. حالا ترتیب قرارگیری آن ها را با یکی از مربع ها بررسی می کنیم.مربع ساده را در ن3( و )2ا اینجا گزینه های )ت

 به راست از بالا به پایین در حال حرکت است پس، در شکل پنجم باید بالا باشد. 

 4گزینه    - 40

 راست به صورت ساعتگرد حرکت می کنند. شکل ها در هر مرحله از چپ به 

 2گزینه    -41

در مقایسه ی شکل های جفت سمت راست متوجه می شویم که طرح های داخل شکل ها یک حرکت به بالا منتقل شده اند و هم چنین ترتیب قرار 

ت چپ به روی دایره ی بالای سری منتقل گرفتن شکل ها بر روی هم بر عکس شده، یعنی مبلا مستطیل در سمت راست زیر دایره بوده ولی در سم

 شده. 

 3گزینه    - 42

 مانند سوال قبل، حروف هر مربع در هر ردیف از چپ به راست یک طبقه پایین می آیند. 

 

 

 

 (، حرف )ت( در گروه موجود نیست.4(، ردیف بالا اشتباه است و در گزینه ی )1و ترکیب حروف بدون تغییر هستند. در گزینه ی )

 2گزینه    -43

 

 

 

 

 

 

 

 

 شکل جدید پس از

 

 

 حذف موجودی
 

 شکل اصلی                                                                                    
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 1گزینه    -44

 در بیرون همه ی شکل هل قرار دارد.   Aنقطه 

 در ناحیه ی مشترک مبلث و مربع قرار دارد. Bنقطه 

 

 در داخل مربع دیگر و غیر مشترک با بقیه شکل ها قرار دارد. Cنقطه 

 

 

 

 3گزینه    - 45

 تمام شکل ها در تصویر باید با قرینه اش زاویه ی راست بسازد.

 

 

 

 3گزینه   -46

 نسبت به خط افقی، قرینه شده است.

 

 

 2گزینه    - 47

 توجه کنید.( dو )( uو ) ( nکاملاً غلط است. در بقیه گزینه ها به ) 1ی گزینه 
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 3گزینه    - 48

 است. 11:45'زمان واقعی ساعت 

 در آب نسبت به خط افقی اشکال قرینه می شوند. 

 

 1گزینه    - 49

 

 

 4گزینه   - 50

 حذف می شود. 2و  1کاغذ قرار گرفته است پس گزینه  8نقطه روی 

 نقطه در یک ردیف قرار گرفته اند غلط می باشد.  ۶به دلیل اینکه  3گزینه 

 

 3گزینه    - 51

 

 

 2گزینه    - 52

 درست است.  2چون به صور  مثلث برش خورده است در هنگام باز شدن لوزی تشکیل می دهدو یکی بالا، یکی پایین پس گزینه  
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 2گزینه    - 53

 ( می باشد.  4و  ۶( و ) 2و  1( و )  5و  3وجه های روبرو اعداد ) 

 3گزینه    - 54

 (       و         )      - (        و        )        -(         و        )                                                 ←       وجه های روبرو

 1گزینه   - 55

 ( است.   ،      ،            ، )    ؟ وجه های کناری  

 است.    ،      است پس وجه مقابل     (  ،       ،        ،       )       از طرفی وجه های کناری    

 در گزینه ها بود. ( @)   است. @،     ( است پس وجه مقابل     ،      ،      ،       )     وجه های کناری   

 است. (   وجه مقابل     پس )   

  4گزینه    - 56

 است. ۶مقابل  5( می باشد پس  3و  2و   4و  1،  )   5کناری وجه های 

 است. 3مقابل  4( می باشد پس  5و  2و    ۶و  1،  )   3وجه های کناری 

 3گزینه   - 57

 در دو مکعب در یک موقعیت قرار دارد پس وجه های متناظر مقابل هستند.   3چون 

 (  ۶مقابل   3(  )   1مقابل  4(  )  2مقابل  5 )

 4گزینه   - 58

 جسم باشد نه رأ  آنی به قاعده نادرست است، چون باید قسمت هاشور خورده نزدیک:  1گزینه 

 روی هم هستند نه کنار هم. هاشور خورده روبه های نادرست است چون مبلث:    2گزینه 
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 روی هم هستند نه کنار هم. های سفید روبهنادرست است چون مبلث:  3گزینه 

 4گزینه    - 59

 در گزینه ی اول وجه روبرو و بالا سفید است هرگاه شکل به این صورت نمایش داده شود. 

 گسترده سفید کنار وجه نقطه چین است.در گزینه ی دوم وجه بالا و باید سفید باشد چون در 

 در گزینه سوم وجه روبرو باید سفید باشد نه به شکل نقطه چین.

 4گزینه    - 60

 تعداد مکعب های قابل مشاهده هر طبقه را در شماره ی طبقه ضرب می کنیم. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 15=3  ×5 

2۰  =1   +4  +15 4  =2   ×2 

 1  =1   ×1 
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گزینه 

 درست 

شماره 

الؤس  

گزینه 

 درست 

شماره 

الؤس  

گزینه 

 درست 

شماره 

 سؤال

گزینه 

 درست 

شماره 

الؤس  

4 1۰۶ 2 91 1 7۶ 3 ۶1 

3 1۰7 3 92 1 77 4 ۶2 

1 1۰8 1 93 3 78 1 ۶3 

3 1۰9 4 94 1 79 1 ۶4 

4 11۰ 2 95 4 8۰ 2 ۶5 

1 111 3 9۶ 3 81 4 ۶۶ 

2 112 1 97 4 82 4 ۶7 

4 113 3 98 2 83 2 ۶8 

1 114 4 99 4 84 3 ۶9 

3 115 3 1۰۰ 3 85 2 7۰ 

2 11۶ 1 1۰1 1 8۶ 4 71 

3 117 4 1۰2 3 87 3 72 

2 118 1 1۰3 3 88 1 73 

1 119 1 1۰4 1 89 4 74 

4 12۰ 3 1۰5 2 9۰ 1 75 

 


